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                                                       Ziua mamei   
 
                De 8martie este Ziua mamelor, a tuturor femeilor.Mama mea a primit de Ziua femeii 
multe flori,ciocolată şi multă iubire.Fiecare femeie trebuie să primească multă iubire şi un cadou 
oricât de mic.   
                                                                                 Râmba  Andreea 
                                                                                          Clasa  aIV-a D 
                                                  De Ziua mamei   
                      
                      Eu de Ziua mamei i-am cumpărat un buchet mare de trandafiri, două lacuri de 
unghii si o ciocolata.Eu nu i-as fi cumparat acest mic cadou, daca nu mi-ar fi dat tatal meu 20 lei 
sa-i cumpar un cadou de 8 Martie.Mama mea a fost foarte fericita cand a primit cadoul meu 
pentru ca eu nu prea cumpar cadouri mamaei mele. Tatal meu ii cumpara cadouri mamei. 
                    Mama mea a fost cea mai fericita mama din lume in acea zi. 
  
                                                                             Banyoi Raymond-Daniel  
                                                                                                 Clasa a-IV-a-D                                                                                                                                                                                   
                                                 De ziua mamei  
 
        La data de 8 martie  este ziua mamei. 
     Această zi este o singură dată pe an şi este sărbătorita şi dedicată tuturor mamelor din 
lume.Pentru lume, mama este o persoană oarecare, dar pentru copiii ei ea este lumea şi totul pe 
pământ.Fără mame lumea nu ar mai exista pentru că mamele aduc pe lume prunci. 
      Copiii îşi doresc să dea multe lucruri mamelor,lucruri pe care ei nu şi le permit dar măcar  
pot să dăruiasca un lucru care nu are valoare în bani,  adică  dragostea faţă de ele.Mamele sunt 
cele mai bune fiinte de pe pământ şi cele mai chinuite şi stresate personae de pe pământ.Ele 
înseamnă totul pentru noi aşa că trebuie să aibă şi ele o sărbătoare a lor pentru  stradania şi tot ce 
fac ele pentru noi.Ele ne hrănesc ,ne spală,ne îmbracă,ne cumpără tot ce ne dorim dacă îşi 
permit şi ele ne iubesc din toată inima. 
       Eu îmi iubesc mult mama. 
 
                                                                                   Naste Cristian, cls aIV a D 
                                                             De ziua mamei   
 
            În data de 8 Martie, noi sărbătorim ziua tuturor femeilor.                                    
            Această zi este foarte importantă pentru ele deoarece primesc cadouri de la soţii şi copii 
lor.Eu,împreună cu sora şi fratele meu,i-am dăruit o sticlă decorativă, două felicitări şi o 
diplomă.S-a bucurat şi ne-a pupat  pe frunte. Mama a zis că le va păstra pentru că ne iubeşte la 
fel.În ziua aceea mama aprimit de la tata o floare frumoasă.S-a bucurat  mult.   
            Pentru mama a fost o zi minunată.      
 
                                                                     Salagean Diana, cls  aIVa D      
                                                             De ziua mamei 
 
          Era o zi frumoasa de primavara.Soarele stralucea pe cerul albastru.Aceasta zi se potrivea 
perfect eu incarcatura emotionala pe care o aveam.Era 8 Martie, ziua mamei  .         
          De    dimineaţă   m- am   trezit  şi  am  mers  împreună  eu  tatăl  meu  şi  cu fratele meu    
în  oraş  pentru   a-i  lua  un  cadou  mamei   mele .  I-am  cumpărat  o  haină , nişte  papuci  de  
casă,  dulciuri si flori. 
        Mama mea a fost mai incantata de surpriză nu de cadou,deoarece gestul conteaza,nu 
valoarea.I-am urat  ,,La multi ani,,  şi   i-am dat  o  îmbrăţişare  caldă.   
 
 
                                                                      Vultur Paula 
                                                                                       Clasa IV-D     



 
                                                          Mama 
 
        Mama este totul pentru mine.Ea mi-a daruit viata,m-a alintat la sânul  ei şi m-a învaţat să 
vorbesc. 
       Când eram mică şi mai greşeam ,mama avea întotdeauna un cuvânt de încurajare chiar si 
atunci când eram dezamagită .După o mângâiere şi o vorbă bună din partea ei ,tot răul 
dispărea.Iubirea  ei era nepreţuită ,ea e un tablou  de pus în ramă. 
       Alături de mama,bolta vieţii mele e liniştita ,fără nori,senină.Ea este o  floare Sfântă care-mi 
este  învăţător,îngrijitor, dar mai presus de toate este “MAMA” .Ea este ca o carte de poveşti  
care îmi spune ce este bine şi ce este rău,ce e drept si ce nu e drept şi cum să fiu om în 
viaţă.Mama este lumina  vieţii mele, ce nu se stinge niciodată. 
        E luceafărul ce apare în noaptea  misterioasă. 
        Aş vrea să rămână mereu lângă mine, să-mi zâmbească  cu ochii ei  mari şi limpezi ,să mă 
alinte şi să mă ajute  când  am nevoie. 
 
                                                       Casoni Alexandra Clasa IV-D  
                                                “De ziua mamei’’ 
 
          Ziua mamelor  este  cea  mai  frumoasa  zi  din  viata  noastra. Aceasta  zi  minunata  se 
sarbatoreste  în  8  martie.  Mamele  primesc  cadouri de  la  bărbaţii  şi  de  la copiii lor.       
         Ele sunt  foarte  fericite şi  mândre  de copiii lor.                                                                                        
         Eu  vă  voi  scrie  o  poezie  pentru  mame.  
                       Eu  nu  sunt  destul de mare        
                      Ca  să  pot  citi  măcar   
                      De  prin  carte  o  urare. 
                      Şi  nu  sunt  destul  de  mare   
                     Să  îţi  dau  un  dar  
                     Să  trăieşti  cu  voie  bună   
                     Îţi  doresc  eu  mult. 
                     Iar  laleaua  să   îţi  spună  
                     Să  mă  ierţi , măicuţă   bună , 
                     Că  nu  ştiu  mai  mult…      
                                                                                Vitan Maria, cls aIV a D 
                                                           De ziua mamei        
 
              Într-o  zi  frumoasă  de  primăvară  m-am  trezit  şi  am mers la calendar şi am văzut că 
este ,,Ziua mamei”.  
               Mi-am luat baniişi am mers în oraş să-i cumpăr un cadou.Am mers în fiecare magazin 
şi i-am cumpărat o lumânare mirisitoare , o ciocolată  şi aş fi vrut să-i cumpăro pereche de cercei 
,dar magazinul a fost închis.Atunci m-am hotărât să –i dau bani ca să-şi cumpere ea.După ce am 
ajuns acasă am aşteptat-o.La ora 6:30 a ajuns acasă şi i-am dat cadoul.Ea s-a bucurat foarte tare 
şi mi-aspus că  sunt cel mai bun copil. 
               Ziua aceea n-am să o uit ni ciodată. 
 
                                                                                       Bunuş  Lorand Clasa aIV-a D 
                                            Ziua mamei                                      
 
 
           Ziua mamei este o zi speciala pentru mine,in acea zi imi dau seama . Cat pot sa fiu de 
fericit ca am o mama buna,care ma iubeste. 
           Eu imi respect foarte mult mama ,pentru mine ea este soarele ce imi lumineaza drumul in 
viata .mama mea este o luptatoare ma invata numai lucruri bune si sa respect pe toata 
lumea.Pentru mine fiecare yi alaturi de mama mea este o bucurie,de ziua de 8 martie care se 
sarbatoreste in fiecare an semnifica ceva special. 
                                                                   Rusu Sebastian  Cls IV D                                                                                                                                
 



                                                 Primăvara cu zăpadă    
 
            În aceste zile ale primăverii a nins cu mulţi fulgi de zăpadă.La noi pe 
strada s-a făcut un derdelus pe drum.Aproape în fiecare zi ne dădeam cu 
sania,făceam bulgăraşi ne jucam cu zăpada ce strălucea  în razele soarelui.Pe 
drum mai găseam şi mai ocoleam gropile care nu erau cu zăpadă.Şi acum la 
şcoală sunt îngheţate pietrele şi pământul.                                                                                        
            Sper să ningă  şi mai mult. 
 
                                                                           Mădalina Suciu cls a-II-a D 
 
 
                                         Omuleţii de pe flori 
 
           Într-o zi am găsit nişte flori. În ele se aflau zece omuleţi care erau 
mici cât un deget. A doua zi a venit o păsărică şi omuleţii s-au speriat. Apoi, 
pasărea le-a spus : 

- Am venit să vă spun că are loc o petrecere şi prinţul meu vrea să vă 
invite! 

Omuleţii au spus că vor să meargă, dar sunt prea mici să meargă singuri. 
Pasărea a spus că nu sunt prea mici şi că va avea loc o petrecere minunată. 
Omuleţii au fost de acord să participe. 
          Au mers la petrecere unde prinţul s-a îndrăgostit de o fetiţă mică. S-a 
căsătorit cu acea fetiţă mică şi au făcut o nuntă ca-n poveşti. 
 
                                                                        Teodora Suciu cls a II a D 
 
 
                                                       Ghiocelul 
 
         Era o zi frumoasă de primăvară. Soarele strălucea pe cer, florile erau 
colorate şi ghioceii îşi scoteau capul de sub zăpadă.Copiii se jucau pe afară. 
         Eu şi prietenele mele mă jucam şi dintr-o dată am văzut un ghiocel 
gingaş. Noi l-am mângâiat cu duioşie şi blândeţe. Atunci ne-am dat seama că 
a sosit primăvara. Ne-am bucurat foarte tare. 
         Pe drum am văzut mulţi ghiocei,floricele şi iarba ce înverzeşte. 
Ziua a trecut repede şi ne-am luat rămas bun de la prima zi de primăvară  
sperând să fie cât mai frumoasă şi mai călduroasă. 
 
                                                                     Vultur Paula, cls a IV a D                                       



 
1 Martie 

În ziua de 1 Martie ne-am întâlnit mai mulţi elevi de la şcoala noastră. Am 
confecţionat felicitări şi mărţişoare. Am scris o poezie pentru mama noastră. 
Când am ajuns acasă ne-am felicitat mamele cu mărţişoarele confecţionate de 
noi. 

Maier Radu cl. II D 
 

Despre mărţişor 
 
 
 

La proiectul intitulat „Primăvara prieteniei” au venit copii din mai multe 
clase, în total 120 de copii. Proiectul acesta se desfăşoară în mai multe etape: 
D,ale mărţişorului, Hristos a înviat şi Ziua Freneticilor. În prima etapă, adică de 
mărţişor, am făcut următoarele activităţi: prezentarea proiectelor, confecţionarea 
unui mărţişor şi a unei felicitări.  

Ne-am distrat foarte mult! Abia aştept etapa a doua a proiectului. 
Zileriu Bogdan cl. II D 

 
1 Martie 

De 1 Martie mai multe clase din şcoala noastră au participat la 
evenimentul numit „De-ale mătţişorului”. Am participat la toate atelierele. 
Prima dată eu am fost la confecţionat de mărţişoare, apoi am mers la atelierul de 
prezentare de proiecte. Ultima dată am fost la atelierul de confecţionat felicitări 
unde am fost împărţiţi în două echipe: fetele într-o echipă şi băieţii în alta. 

Mie mi-a plăcut la toate atelierele. De abia aştept următoarea etapă a 
proiectului. 

Borotea Mihai cl. II D 
 
 
 
 
 
 
 

Portofoliu 
Toţi copiii din clasa noastră am făcut un portofoliu despre păsări. Prima 

dată am făcut barza, apoi cucul şi apoi piţigoiul. La aceste trei portofolii ne-am 
amuzat foarte tare şi ne-am distrat cu toţii. Înainte să începem aceste trei fişe 
amuzante, nu ştiam nimic despre aceste păsări dar pe măsură ce am lucrat fişele 
am învăţat multe despre ele. 

Vă mulţumim doamna învăţătoare, că ne-aţi învăţat lucruri interesante 
despre aceste păsări. 

Suciu Mădălina cl. II D 
 
 



 
Ziua de 8 Martie 

În acest an, ca şi în cel anterior, am sărbătorit ziua de 8 Martie la şcoală 
împreună cu colegii şi doamna învăţătoare. Am pregătit o surpriză mamelor 
invitându-le la şcoală, unde le-am oferit câte o poză şi le-am dedicat câteva 
vorbe frumoase din suflet. Apoi au servit câte o felie de tort şi i-am oferit 
scumpei noastre învăţătoare un buchet de flori şi un cadou. 

Sper că am reuşit să facem o surpriză 
plăcută mamelor cu ocazia zilei de 8 
Martie.  

Sasebeş Bogdan cl. II D 
 

 
 
 
 

 
8 Martie 

 
De 8 Martie mamele noastre au venit la şcoală. Am sărbătorit Ziua 

Internaţională a Femeii. Surpriza a fost mare. Fiecare copil a ştiut ce-şi doreşte 
fiecare mamă. Felicitarea şi pozele au adus lacrimi de bucurie. Tortul şi sucul au 
fost delicioase. 

„La mulţi ani!” tuturor mămicilor. 
Posteucă Ruxandra cl. II D 

 
 
 
 
 

Concursul de la Hunedoara 
Când am fost la concurs la Hunedoara a fost foarte distractiv. Am început 

la ora 1030. au fost următoarele activităţi: kata adică un fel de demonstraţie şi 
kumite adică lupte. Eu am participat doar la kumite. Asta a fost la ora 1415. 

Nu se participă aşa la întâmplare, ci pe categorii. Eu am fost la categoria 
8-9 ani şi 25 kg. Am luat locul 1 de două ori şi locul  2 o dată. Însă nu am fost 
singurul victorios.  

Au mai participat Adriana, Arpi, Laurenţiu, Andrei, Matei, Csabi. Toţi au 
luat locurile 1, 2, 3. 

Andrei Greab cl. II D 
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